

---

На встрече, организованной и проведенной по инициативе Азербайджанской национальной ассоциации родителей и учителей, приняли участие более 200 членов Ассоциации родителей и учителей из Баку, Исмайиллы, Лянкярана и других регионов, а также представители общественности. Целью встречи было создание тесного сотрудничества между родителями и учителями, плодотворной коммуникационной среды и оказание поддержки в решении некоторых проблем.

Министр образования Мисир Марданов поприветствовал участников и отметил полезность встречи и обсуждений, периодически проводимых с членами ассоциации за последние два года. По его словам, общественность и родители играют решающую роль в учебно-воспитательном процессе и в этой связи при правильном проведении образовательной политики необходимо учитывать мнения, пожелания и предложения родителей.

Далее, Мисир Марданов высказал свое мнение по выдвинутым общественностью вопросам, касающимся образовательной сферы и представленным ассоциацией родителей и учителей в обобщенном виде в Министерство образования. Эти вопросы касались сложности куррикулов, повышения ответственности родителей и их малоинформированности о куррикулах, многочисленности предметов на выпускных экзаменах, выдачи горячего питания (в буфетах школ), избытка учебных пособий и комплектующих средств и т.д. Подчеркнув актуальность под поднятых проблем, министр отметил, что были предприняты соответствующие меры для решения некоторых из них.

Выступившая на встрече исполнительный директор Азербайджанской национальной ассоциации родителей и учителей Тарана Шарифова рассказала о приоритетных направлениях деятельности ассоциации, мероприятия на 2012 год, а также высказалась по поводу положительного влияния расширения деятельности ассоциаций родителей и учителей и усиления общественного контроля за управлением школами на качество образования.

Члены ассоциации родителей и учителей, представители неправительственных организаций и директора школ высказали свое мнение по обсуждаемым вопросам. Было отмечено значение таких встреч, а также внимательный и оперативный подход Министерства образования к вопросам, беспокоящим родителей и общественность, и их мнениям и предложениям. Кроме того, была выражена благодарность Министерству образования за поддержку деятельности ассоциаций родителей и учителей.